

తల్లిదండ్రులకు పాదపూజ



పూజలు చేస్తున్న ముఠోల్ ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే

బైసా, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మల జిల్లా బైసాలోని వేదం తపోవన పాఠశాలలో శుక్రవారం తల్లిదండ్రుల పాదపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే మాట్లాడుతూ అమ్మకనం లోని కమ్మడనానికి ఎంత ఇచ్చిన రుణం తీర్చుకునే పరిస్థితి ఉండదని తల్లుల పాదపూజతో వారి సేవలో తరచి వారిని గౌరవించాలన్న సంతక ల్యాంట్ ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఎంతో గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో వేదం పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు రమేష్, చిన్నారెడ్డి, సతీశ్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

14న సీపీఐ జిల్లా కమిటీ సమావేశం

నిర్మల టౌన్, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మలలో ఈ నెల 14వ తేదీన సీపీఐ జిల్లా కమిటీ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఆ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విలాస్ తెలిపారు. పార్టీ కార్యాలయంలో ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించే ఈ సమావేశానికి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరు కావాలని కోరారు. 14న డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి, పార్టీ కార్యక్రమాలపై చర్చించడం జరుగుతుందని వివరించారు.

విద్యుత్ పోకెతో ఆవు మృతి

తానూర్, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మల జిల్లా తానూర్ మండలం బెల్తలకోడ గ్రామంలోని గాగలేకర్ బాబుకు చెందిన ఆవు శుక్రవారం విద్యుత్ పోకెతో మృతి చెందింది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. శుక్రవారం వ్యవసాయ క్షేత్రంలోని విద్యుత్ స్తంభం వద్ద ఉన్న సహృద్ధీ తీగకు ఆవు తగలడంతో ఆక్కడికి దిగి మృతి చెందింది. ఆవు విలువ రూ.80వేలు ఉంటుంది, ప్రభుత్వం విద్యుత్ పోకెతో మృతి చెందిన ఆవుకు స్వయంసహాయ అందించాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

సెల్ ఫోన్ లాస్టేజీ



తొకల శ్రీనివాస్కు సెల్ ఫోన్ ను అందజేస్తున్న ఎన్ఐఐ చంద్రమోహన్ సారంగాపూర్, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మల జిల్లా సారంగాపూర్ మండలం జామ్ గ్రామానికి చెందిన తొకల శ్రీనివాస్ స్థానిక పెట్రోల్ బంక్ వద్ద సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నాడు. ఆ దారిలో వెళ్తున్న దేవీపాడకు చెందిన జామ్ హీరాబాబుకు సెల్ ఫోన్ దొరికింది. ఎన్ఐఐ చంద్రమోహన్ కు ఫోన్ అందజేశారు. వివరాలు తెలుసుకొని బాధితుడు శ్రీనివాస్కు శుక్రవారం సెల్ ఫోన్ అప్పగించారు. దొరికిన సెల్ ఫోన్ ను అందించే హీరాబాబును పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

కారు బోల్చి: తప్పిన ప్రమాదం

దస్తూరాబాద్, ఏప్రిల్ 12 : దస్తూరాబాద్ మండలం బుక్కాపూర్ గ్రామం శివారులోని వాగుపల్లె శుక్రవారం ఉదయం పండులు అడ్డురావడంతో ప్రమాదానికి గురైన కారు



కారు అడుపు తప్పి బోల్చి పడింది. ఇంద్రవెల్లి మండలం ముత్తూర్ గ్రామానికి చెందిన కుమార్తె గ్రామానికి చెందిన కుమార్తె గ్రామంలోని రోవ్ జేబి గురువారం రోవ్ జేబి గ్రామంలోని తన బంధువుల ఇంటికి వచ్చాడు. శుక్రవారం తన స్వగ్రామానికి తిరిగి వెళ్తుండగా మార్గమధ్యంలో పండులు అడ్డురావడంతో బుక్కాపూర్ గ్రామం శివారులోని వాగు పల్లె కారు అడుపు తప్పి బోల్చి పడింది. ఈ ప్రమాదంలో అతనికి, తన కుమారుడి స్వల్ప గాయాలతో బయటపడడంతో ప్రమాదం తప్పింది. స్థానికులు వారిని దవాఖానకు తరలించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring 'WANTED' and 'jobs Apply Now!' text.

Advertisement for 'Classified Ads' with details on pricing and GST.



పాత భవనంలో కొనసాగుతున్న పంచాయతీ కార్యాలయం

గ్రామ పంచాయతీ భవనం ప్రారంభం ఎప్పడో..?

బోధ్, ఏప్రిల్ 12 : బోధ్ మండలం బాబెర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ భవనం పూర్తయినా ప్రారంభానికి నోచుకోవడం లేదు. పంచాయతీ ఏర్పడిన నాటి నుంచి అధికారులు అరకొర వనరులతో కూడిన భవనంలో కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం భవనాలు లేని పంచాయతీలకు కొత్త భవనాలు చేసింది. రూ.18 లక్షలతో భవనాన్ని పూర్తి చేశారు. అధికారులు చొరవ తీసుకొని పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మహిళలకు సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ



మహిళలకు సర్టిఫికేట్లు అందజేస్తున్న ఎల్ డీఎం

నిర్మల టౌన్, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మలలో ఫినిషింగ్, క్లీనింగ్ రంగాల్లో శిక్షణ ఇవ్వడం స్వయం ఉపాధి శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు శుక్రవారం ఎల్ డీఎం చంద్రశేఖర్ సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. మెప్పా ఆధ్వర్యంలో జరిపిన మహిళలకు సబ్బులు, డిజిటల్, ఎదగడానికి ఈ శిక్షణలు ఉపయోగపడుతాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పీడీ సుబ్బా పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

జైనగల్, ఏప్రిల్ 12 : బోరకే, గిమ్మల, పెండలవాడ సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మతుల కారణంగా ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని అధికారులు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గంగాధర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాల్లో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు.

ఇవ్వోడ, ఏప్రిల్ 12 : 33/11 కేపీ ఇవ్వోడ సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మతుల కారణంగా శనివారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు సరఫరా నిలిపి వేయనున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఏక రాజా ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇవ్వోడ నర్సాపూర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాల్లో విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

నిర్మల టౌన్, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మలలో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏడీ రవికుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణంలోని విశ్వనాథ్ పేట్, సోభినగర్ 11 కేపీ విద్యుత్ లైన్ మరమ్మతుల కారణంగా ఉదయం 7 నుంచి 11 గంటల వరకు విశ్వనాథ్ పేట్లో, 8 నుంచి 11 గంటల వరకు సోభినగర్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయనున్నట్లు తెలిపారు. సోభినగర్ 11 కేపీ విద్యుత్ లైన్ మరమ్మతుల కారణంగా ఉదయం 7 నుంచి 11 గంటల వరకు విశ్వనాథ్ పేట్లో, 8 నుంచి 11 గంటల వరకు సోభినగర్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయనున్నట్లు తెలిపారు.

బోధ్, ఏప్రిల్ 12 : మండలంలోని బోధ్, పాచెర సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మతుల కారణంగా సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏక వెంకటేశ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 8.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు అంతరాయం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

బైసా, ఏప్రిల్ 12 : పట్టణంలో శనివారం సాయంత్రం 4 నుంచి 6 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏడీఈ ఆదిత్య పేర్కొన్నారు.

క్షతగాతుల సామగ్రి అప్పగించిన కానిస్టేబుల్



సామగ్రిని అప్పగిస్తున్న కానిస్టేబుల్ వెంకట రిమ్మో అప్పగించారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

నర్సాపూర్ (జి), ఏప్రిల్ 12 : ప్రజలు ధైర్యంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని సీఆర్ డిఎఫ్ఐ ఇన్ స్పెక్టర్ అమరకుమార్ శర్మ, ఎన్ఐఐ మునిగిల హన్మాయింట్ల అన్నారు. నర్సాపూర్ (జి) గ్రామంలో ఎన్ఐఐ హన్మాయింట్ల ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర బలగాలతో కమాకు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కైలాసినంద, సీఆర్ డిఎఫ్ ఎన్ఐఐ సీఎం రెడ్డి, ఉపేందర్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ల్యాక్టర్ డ్రైవర్ మృతి

కుంటాల, ఏప్రిల్ 12 : ఓటా నుంచి మెదనపూర్ మార్గమధ్యంలో వ్యవసాయ పనులకు వినియోగిస్తున్న ల్యాక్టర్ అవుతున్న కుంటాల డ్రైవర్ రాజు (40) ప్రమాదవశాత్తు కింద పడి తలకు బలమైన గాయాల అక్కడికి చికిత్స చేయించి మరణించారు. కుంటాల బస్ స్టాండ్ కు దగ్గర ఉన్న డ్రైవర్ రాజును అదుపు చేసి సమాధులు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

శ్రీ వాసరసరస్మి పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు

కుంటాల, ఏప్రిల్ 12 : ఓటాలో శ్రీ వాసరసరస్మి శిశు మందిర్ 15 నవవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా శుక్రవారం వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నూతన భవన ప్రారంభోత్సవం, సరస్వతి వీధి ప్రతిష్ఠాపన జరిగింది. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కార్యదర్శి ఎం.ఎం. గజానం, ఓటా ఎంపీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి పాల్గొన్నారు.

గాలికుటుంబ వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించాలి

ఇవ్వోడ, ఏప్రిల్ 12 : రైతులు అధికంగా నష్టపోకుండా పశువులకు గాలికుటుంబ వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించాలని పశు వైద్య సిబ్బంది అన్నారు. శుక్రవారం కేశవపట్నం గ్రామంలో పశువులకు గాలికుటుంబ నివారణ టీకాలు వేశారు. కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది శేఖర్, దేవీరామ్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

మాన్యూషూర్ లో అభావన

నారూర్, ఏప్రిల్ 12 : అభావన కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం మాన్యూషూర్ గ్రామంలో నారూర్ వైద్య సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో సర్వే నిర్వహించారు. గిరిజనులు వివరాలు నమోదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సూపర్వైజర్ చౌదూరి చరణ్ దాస్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

16 లోగా ఫరీక్ ఫీజు చెల్లించాలి

జైనగల్, ఏప్రిల్ 12 : కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని రెండో, నాలుగో, ఆరో సెమిస్టర్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు మే 8వ తేదీ నుంచి పరీక్షలు ప్రారంభమవుతున్నాయని యూనివర్సిటీ పరీక్ష నియంత్రణాధికారి నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్య పరీక్షల నియంత్రణాధికారి తిరుమల డి.వి. బెల్ కీర్తన్ దిగ్రి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పరమేశ్వర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 16వ తేదీలోగా పరీక్ష ఫీజు చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు.

ఎస్టీయూ ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తరగతులు

నిర్మల ఆర్డర్స్, ఏప్రిల్ 12 : స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్, జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పెన్షనర్ భవన్లో ఈ నెల 14వ తేదీన సంఘ కార్యకర్తలకు ఒక రోజు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ఆధ్వర్య ప్రధాన కార్యదర్శులు భూమిపర్తి యాదవ్, లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర ఆఫీసీయల్ ఆధ్వర్యం గణేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ శిక్షణ శిబిరాన్ని రాష్ట్ర ఆధ్వర్య ప్రధాన కార్యదర్శులు పర్యవేక్షిస్తారు, సదానందం గౌడ్ ప్రారంభిస్తానని పేర్కొన్నారు.

కాలువలో జారిపడి వ్యక్తి మృతి

ఎదురాపూర్, ఏప్రిల్ 12 : పట్టణంలోని సాత్వాల పాత కాల్వలో నలుగురు మేరకు కాలువలో ఓ వ్యక్తి జారిపడి మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. సంచార జాతికి చెందిన చౌదూరి వెంకటేశ్ (40) కాల్వలో జారిపడి మృతి చెందిన ఘటనకు కారణం కాల్వలో నీరు ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల ప్రమాదవశాత్తు కాలికి జారిపడ్డారు. మరణంలో కారణం తెలియజేయలేక బయటకు రాలేక చనిపోయిన మృతి చెందారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీస్ ఎన్ఐఐ నారాయణ సిబ్బందితో ఘటనాస్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

శబరిమల దర్శనానికి వెళ్లిన నిర్మల్ వాసి మృతి

నిర్మల్ వెంట, ఏప్రిల్ 12 : నిర్మల్ పట్టణంలోని చింతకుంట వాడకు చెందిన తమ్మరాజు రాజన్న కిరీ రాష్ట్రంలోని అయ్యప్ప దర్శనానికి వెళ్లి శుక్రవారం గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల మేరకు తమ్మరాజు రాజన్న అయ్యప్ప స్వామి దర్శనానికి గాను శబరిమలకు వెళ్లారు. శుక్రవారం చిన్న పాదం వద్ద సమస్యం ఉండగా ఆకస్మాత్తుగా గుండెపోటు రావడంతో మృతి చెందాడు. మృతదేహం ఆస్పత్రు వరకు చేరుకుంటున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు అంత్యక్రియలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజన్న మృతి పట్ల అయ్యప్ప భక్తులు, స్థానికులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

నగదు పట్టివేత

లోకేశ్వరం, ఏప్రిల్ 12 : లోకేశ్వరంలోని జూనియర్ కళాశాల వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా రాయాపూర్ కాండ్ల గ్రామానికి చెందిన నగోళ్ల వద్ద రూ. 90 వేల నగదు పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ కోనారా రాజు తెలిపారు. నగదును సబంధించి ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

సకాలంలో బియ్యం అందించాలి



రైస్ మిల్లును తనిఖీ చేస్తున్న నిర్మల్ అధికారి కె.కె.ఎం. కిరీ

వేసవిలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

కుంటాల, ఏప్రిల్ 12 : వాన కాలం సీజన్లో సేకరించిన బియ్యాన్ని మిల్లు సకాలంలో అందించాలని నిర్మల్ అధికారి కె.కె.ఎం. కిరీ కమాన్ అడీజీ చేశారు. శుక్రవారం కుంటాల మండలం ఆర్డీ గ్రామంలో గల రైస్ మిల్లును తనిఖీ చేశారు. మిల్లర్ యజమాని మురళి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

వేసవిలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

లలో మాట్లాడి వారి సభ్యులు ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. కాలిగల్లోని ప్యాకెట్ల కోవాలని డిఆర్ డిఎం విజయలక్ష్మి అనుచితంగా ఉండేలా తనిఖీ చేశారు. ఉదయం సమయంలో త్వరగా పనులు పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆ మె వెంట ఏపివో శివారీ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాజీ సర్పంచులు, నాయకులు

తాంసి, ఏప్రిల్ 12 : బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ సమక్షంలో మండలంలోని రోజుల్లో గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు ఎన్ని వీలు భగవాన్లు, రోజుల్లో స్థానిక నాయకులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారిని పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, ప్రతి కార్యకర్తను తన ఆడుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు ఎన్ని వీలు భగవాన్లు, రోజుల్లో స్థానిక నాయకులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారిని పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, ప్రతి కార్యకర్తను తన ఆడుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

భక్తి మార్గంలో నడువాలి



పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్మం సక్కు

ఉట్లూర్ రూరల్, ఏప్రిల్ 12 : భక్తి మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడుచుకోవాలని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్మం సక్కు అన్నారు. శుక్రవారం సాత్రవాడ (బి) గ్రామంలో నిర్వహించిన హనుమాన్ జయంతి కార్యక్రమంలో ఎంపీ పండ్ల జైవంతారావుతో కలిసి

ఘనపూర్ చెక్ పోస్టు తనిఖీ



ఘనపూర్ చెక్ పోస్టులో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న డి.ఎస్.పి. జీవన్ రెడ్డి

బోధ్, ఏప్రిల్ 12 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఘనపూర్ చెక్ పోస్టులోని పోలీసులను తనిఖీ చేశారు. రికార్డులు, రిజిస్టర్లు తనిఖీ చేశారు. పబ్లిక్ సేవ కేంద్రం, ఎన్ఐఐ వారం సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో బోధ్ సీఎం, ఎన్ఐఐ ఐఎన్ఐ గంగారెడ్డి, వాడే కాన్స్టేబుల్ రంగారావు, మోహన్, కాన్స్టేబుల్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ తాగునీరు అందిస్తాం

జైనగల్, ఏప్రిల్ 12 : సాంగ్లి (కె), సాంగ్లి న్యూ గ్రామాల్లోని ప్రతి ఇంటికీ సకాలంలో తాగునీరు అందిస్తామని సాంగ్లి (కె) మాజీ సర్పంచ్ తీపిరెడ్డి విఠల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం గ్రామస్థుల భాగస్వామ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్వచ్ఛ శుద్ధుల కేంద్రమైన బాల వికాస్ కేంద్రాన్ని గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బాల వికాస్ ప్రతినిధి ప్రసన్న రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు గణేంద్రబాబు, బోల్ అశోక్, సామలింగారెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, అబిలాష్, బొంతు నాయ, ఉపసర్పంచ్ డి.వి.రామ్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు నమోదుపై అవగాహన

ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 12 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీ జి.ఎం. ప్రాంతంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక రిసర్చి కళాశాల అధ్వర్యంలో శుక్రవారం యువతకు ఓటరు నమోదుపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. 18 ఏళ్ల నిందిత యువతులు ముగ్గురు కళాశాలలు, పట్టణవాసులు పాల్గొన్నారు.

వార్డులో మున్సిపల్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ పర్యటన

ఆదిలాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 12 : వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని కలెక్షన్ల అధికారులు, మేరకు ఆదిలాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో వెలకొన్న వీటిని సమస్యను పరిష్కరించేందుకు మున్సిపల్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వర్లు నేతృత్వంలో అధికారులు

వామపక్షాల సదస్సును జయప్రదం చేయండి

మాట్లాడుతున్న సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ ఎదురాపూర్, ఏప్రిల్ 12 : ఆదిలాబాద్ లోని బీసీ సంఘ భవనంలో వామపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించే సదస్సుకు ప్రజలు ప్రధానంగా చేరాలని సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వామపక్ష పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భారత రాజ్యాంగ రక్షణకు నిర్వహించే ఈ సదస్సుకు సీఎం రాష్ట్ర నాయకులు బండార రవికుమార్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన కలవేటి శంకర్, సీఎం మాన్వెల్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రభాకర్, న్యూడెమెక్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన ప్రధానంగా చేరాలని సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వామపక్ష పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భారత రాజ్యాంగ రక్షణకు నిర్వహించే ఈ సదస్సుకు సీఎం రాష్ట్ర నాయకులు బండార రవికుమార్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన కలవేటి శంకర్, సీఎం మాన్వెల్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రభాకర్, న్యూడెమెక్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన ప్రధానంగా చేరాలని సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వామపక్ష పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భారత రాజ్యాంగ రక్షణకు నిర్వహించే ఈ సదస్సుకు సీఎం రాష్ట్ర నాయకులు బండార రవికుమార్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన కలవేటి శంకర్, సీఎం మాన్వెల్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రభాకర్, న్యూడెమెక్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధమాన ప్రధానంగా చేరాలని సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ పిలుపునిచ్చారు.